
BRKO KUHA ZA VAS
PARADIZNIKOVA JUHA

Iz 3 žlic olja in 1 žlice moke napravite
prežganjc, dodajte samo sredino zelo zrelih
paradižnikov, malo soli, vegete, cel poper
in nato kuhamo počasi. Zakuhamo riž.
MUSAKA IZ ŠPINACE

Potrebujemo 1 kg špinače, 5 jajc, pol litra
bešamel omake, 10 dkg masla in nariban par-
mezan. Skuhamo špinačo, jo odcedimo in na-
režemo, dodamo sol, poper. Pekač namažemo
z maslom, nanj stresemo špinačo, nato jo pre-
krijemo z narezanimi trdo kuhanimi jajci.
Vse prelijemo z bešamel omako. Pečemo v
pečici 10 min. in nato potresemo s sirom.

ZREZKI S SIROM

Potrebujemo nekaj večjih zrezkov, 4 re-
zine šunke, 4 rezine sira (ement.), 2 jajci,
drobtine, rdečo papriko, moko, olje, peter-
šilj, sol, poper. Zrezke potolčemo, dodamo
sol, popopramo, na njih položimo šunko in
sir, jih prepognemo in z zobotrebcem prebo-
demo. Jajca zmešamo s papriko, dodamo
malo vegete. Zrezke povajamo v moki, jajcu
in drobtinah in pečemona vročem olju. Vroče
zrezke potresemo s peteršiljem.

POLNJENI PARADIŽNIKI
Paradižnikom odstranimo sredino in jih

odcedimo. Na tanko narežemo mlade redkvi-
ce, sir trapist in trdo kuhana jajca. Dodamo
sol, poper, majonezo in zmešamo ter s tem
napolnimo sredino paradižnikov. Ponudimo
s črnim kruhotn.

PUDING IZ BUCK
Očistimo 5 mladih bučk in jih naribamo,

solimo in pustimo stati 20 min., da se voda
odcedi. Odcedimo in pomešamo s četrt kg
pretlačene skute. Masi dodamo 4 jajca in 5
žilc zdroba — pšeničnega. Mešamo nekaj mi-
nut, nato stresemo v pekač in pečemo v pe-
čici, dokler ne zarumeni.

TORTA S KEKSI IN KAVD
Dobro zmešaj 4 jajca in 25 dkg sladkorja.

Kuhaj na pari, dodaj 3 žlice kuhane in ohla-
jene prave kave in dalje mešaj. Ko se zgo-
sti, dodaj 4 rebrca naribane čokolade in me-
šaj, da se masa stopi. Ko se ohladi, dodamo
maslo in sladkor ter rutn po okusu.

Kekse za torto natnočimo v kavo in jih
polagamo v pekač, vsako vrsto prelijemo
s kretno, dokler ne porabimo vse mase.

KOLAC S KORENJEM: potrebujemo za-
vitek zmrznjenega listnatega testa, 30 dkg
čebule, 50 dkg korenja, sol, poper, vegeto,
olje, 2 žlici kisle smetane, peteršilj in česen.
Testo odmrznemo, oboje prepražimo na olju,
dodamo začimbe in zalijemo ter dušimo. Na
testo zložimo dobljeno zelenjavno maso, pe-
čemo v pečici pri 250" C, pečeno prelijemo s
kislo smetano.

ČAJANKA
(mm) V tednu otroka je krajevni odbor

Društva prijateljev mladine terena Milan
Majcen pripravil ogled otroškega filma v ki-
nu »Mojca«. Po predstavi so pionirje in ci-
cibane povabili v dvorano krajevne skupno-
sti, kjer so se ob.skromni pogostitvi pogo-
vorili o njihovem delu, učenju ter se obenem
dogovorili za sodelovanje v prihodnje.


